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Εγκαινιάστηκε το «Πάρκο της Ειρήνης» στον Χορτιάτη_Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Δημιουργώντας

αυτό το πάρκο, στα μαρτυρικά χώματα του Χορτιάτη, φυτεύουμε τον σπόρο του μέλλοντος και

της ελπίδας»

Εγκαινιάστηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Μνήμης για τα 72 χρόνια από το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη

και παραδόθηκε ολοκαίνουργιο στους δημότες και στους κατοίκους της περιοχής το «Πάρκο της

Ειρήνης» στην Αγία Παρασκευή της Δημοτικής Ενότητας Χορτιάτη, μια ακόμη παιδική χαρά και ένας

χώρος πρασίνου-στολίδι με συμβολική αλλά και ουσιαστική ονομασία.

Η τελετή των εγκαινίων και η ονοματοδοσία του νέου πάρκου σε «Πάρκο της Ειρήνης» που λόγω της

ιστορικότητας του χώρου έχει έναν ιδιαίτερο συμβολισμό πραγματοποιήθηκε από τον δήμαρχο Πυλαίας

– Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, παρουσία του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Μιχάλη Γεράνη,

αντιδημάρχων, δημοτικών και τοπικών συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών φορέων και συλλόγων και

πλήθους κόσμου. Προηγήθηκε Αγιασμός που τέλεσε ο αιδεσιμότατος πατέρας Δημήτριος Νικολαϊδης.

Στο καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης που ακολούθησε μετά την τελετή, συμμετείχε η Νεανική Βυζαντινή

Χορωδία με μαέστρο τον Ηρακλή Παναγόπουλο που κατενθουσίασε το κοινό συγκεντρώνοντας το

θερμό χειροκρότημα.

«Δημιουργώντας αυτή την Παιδική Χαρά, μέσα στη φύση, στα μαρτυρικά και ιερά αυτά χώματα στην Αγία

Παρασκευή του Χορτιάτη, είναι σαν να φυτεύουμε συμβολικά τον σπόρο του μέλλοντος και της ελπίδας.

Την ονομάσαμε ‘Πάρκο της Ειρήνης’ και είναι πράγματι μία σπονδή στην ειρήνη. Ο συγκεκριμένος χώρος

παρουσιάζει μεγάλη επισκεψιμότητα και ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες όπου γίνονται και

παραδοσιακές εορταστικές εκδηλώσεις. Κάθε φορά που θα βλέπουμε τα χαρούμενα πρόσωπα των

παιδιών μας, αλλά κυρίως όταν θα βλέπουμε τα παιδιά μας να παίζουν και να ευχαριστιούνται σε αυτό το

όμορφο και ασφαλές περιβάλλον θα θυμόμαστε εκείνους που θυσιάστηκαν και θα αντικρίζουμε στα
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μάτια των παιδιών την ελπίδα της κοινωνίας μας για ένα καλύτερο μέλλον» σημείωσε στον χαιρετισμό

του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Το συνολικό εμβαδόν του χώρου της παιδικής χαράς είναι περίπου 300 τμ και ο προϋπολογισμός του

έργου που καλύφθηκε με κονδύλια του δήμου είναι 54.000 ευρώ. Σύμφωνα με την μελέτη του έργου

εκτός από τον συμβολισμό της ονοματοδοσίας στόχος ήταν η «συγκατοίκηση» πολλών καθημερινών

λειτουργιών, όπως το παιχνίδι, η άθληση, η αναψυχή, η ξεκούραση και η κοινωνικοποίηση των παιδιών.

Πραγματοποιήθηκαν μεταξύ άλλων εργασίες όπως: αφαίρεση υφιστάμενου εξοπλισμού, χωματουργικές

εργασίες, κατασκευή στρώσης αποστράγγισης, κατασκευή αμμοδόχων και διαδρόμων διέλευσης,

ηλεκτροφωτισμός παιδικής χαράς, τοποθέτηση πινακίδας εισόδου και φύτευση θάμνων. Η παιδική χαρά

σχεδιάστηκε για να φιλοξενήσει νήπια και παιδιά, συμβάλλοντας στη βελτίωση του μικροκλίματος και την

αισθητική αναβάθμιση της περιοχής, με ευκολία προσβασιμότητας και ασφαλή παραμονή για τα παιδιά

και τους συνοδούς τους. Στο πλαίσιο αυτό τοποθετήθηκαν έξι διαφορετικοί τύποι παιχνιδιών (κούνιες

ξύλινες διθέσιες παίδων, παιγνίδι ελατηρίου ενδεικτικού τύπου «αλογάκι», σπιτάκι συνάντησης των

παιδιών, τσουλήθρα νηπίων και μουσικό παιχνίδι με καμπάνες, για παιδιά ηλικίας άνω του 1,5 έτους.

Να σημειωθεί ότι ο σχεδιασμός της παιδικής χαράς έγινε σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και

τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές έχουν οριστεί με σχετική υπουργική απόφαση και σύμφωνα με τα

ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας.
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